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Доброго дня!
Звертаємось до Вас, від провідної компанії Ventservice, стосовно практики, стажування і працевлаштування Ваших студентів та випускників.  Наша компанія є лідером з виробництва вентиляційних систем на ринках України, Росії, Білорусії, Казахстану та Азербайджану.
Компанія входить в групу компаній AeroStar, що об’єднує сім великих самостійних підприємств, які знаходяться в п'яти країнах. Продукція, яку ми виробляємо, відповідає світовим стандартам якості, підтверджених сертифікатами.
Ми постійно розширюємо наші кордони і виходимо на міжнародні ринки, тому пропонуємо студентам Вашого навчального закладу взяти участь у проекті під назвою «Академія AeroStar» і йти вперед дорогою успіху разом з нами! 
[bookmark: _GoBack]Проект «Академія AeroStar» - це програма, яка дає можливість студентам ознайомитись зі специфікою роботи виробництва, обрати напрямок стажування з подальшою можливістю працевлаштування.
Пропонуємо випускникам Вашого навчального закладу взяти участь у програмі «Академія AeroStar», яка буде проходити 26 квітня о 11:00 за адресою пр. Відрадний 95 Е.
	Для проходження практики, рекомендуємо студентам відправляти резюме на ip@ventservice.com.ua, аби не проґавити можливість стати частиною компанії Ventservice та набиратися досвіду у дружньому колі молодих фахівців. 
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