Вакансія на посаду провідного інженера відділу балансуючого ринку та комерційної диспетчеризації ВП «Енергоатом-Трейдинг» (Оператор БР).
Роботодавець:

Відокремлений підрозділ «Енергоатом-Трейдинг» є комерційним підрозділом 
ДП «НАЕК «Енергоатом», головними завданнями якого є: забезпечення продажу/купівлі усього обсягу виробництва/споживання електричної енергії в умовах нового ринку електроенергії України з метою отримання максимального прибутку.
Посадові обов’язки:

· подача пропозиції на балансуючу електричну енергію на балансуючий ринок;

· подача графіків фізичного відпуску/відбору;

· подача графіків виробництва;

· подача остаточних повідомлень фізичного відпуску/відбору;

· здійснювати збір та аналіз оперативних ринкових даних від ОР та ОСП (планові та фактичні графіки споживання, графіки попиту та пропозиції, системні та балансові обмеження), заносити їх до ETRM, приймати на їх основі відповідні рішення;

· аналіз інформації, занесеної до ETRM щодо можливості несення навантаження/технічних обмежень по роботі основного обладнання та прийняття на його основі відповідного рішення;

· здійснювати діяльність у рамках договору про участь у балансуючому ринку в частині виконання зобов’язань на балансуючому ринку;

· здійснювати підготовку необхідної оперативної інформації для керівництва;

· вивченням та використанням у своїй діяльності національного і міжнародного досвіду діяльності на ринках електричної енергії.

Основні вимоги до кандидата:

· Повна вища технічна освіта (бажано в області електроенергетики).

· Досвід роботи в сфері енергетики.

· Ґрунтовне знання законодавства і нормативних документів, які регламентують роботу в новій моделі ринку електричної енергії України.

· Впевнений користувач ПК. Знання Microsoft Word, Excel, Visio, Power Point. 

· Аналітичні навички.

· Знання англійської буде перевагою.

Умови праці:

· Заробітна  плата від 12 000 грн. + місячне преміювання + річна премія + особисті надбавки (стаж, вчена ступінь, високі досягнення).  

· Офіційне працевлаштування. Оплачуванні лікарняні, відпустки.

· Можливість кар’єрного зростання.

· Графік роботи: до старту оптових ринків з 8:30 до 17:30, після старту оптових ринків – позмінно 12 годин в зміну (24/7).

Магістри випускники ФЕА, що бажають працевлаштуватися у ВП «Енергоатом-Трейдинг» на зазначену посаду, можуть направити свої резюме та коротенький мотиваційний лист на vasyl.prokopenko@gmail.com
На співбесіду буде запрошено короткий список претендентів.   
